
С Ъ О Б Щ Е Н И Е

Правно основание: чл. 20, ал. 4 от Закон за електронните съобщителни мрежи и физическата инфраструктура /ЗЕСМФИ/ и наличие на ограничена възможност за ползването на физическата инфраструктура по  чл. 20, ал. 3, т. 2 от ЗЕСМФИ

Уважаеми оператори на електронно-съобщителни мрежи,
Днес, 18.01.2022 г.,
На основание чл. 20, ал. 4 от ЗЕСМФИ Община Царево обявява намерението си да предостави права по чл. 15, ал. 1 от ЗЕСМФИ върху физическа инфраструктура – 400 кв.м. от ПИ 38251.11.40 по КК на с. Кондолово, м. „Турски път“, одобрена със заповед № РД-18-312/15.05.2019г. на изп. д-р на АК София, с трайно предназначение – земеделска, целият с площ от 18878 кв.м., актуван с АОС №176/16.03.2006г., с цел разполагане на телекомуникационни съоръжения.
За горецитирания имот към настоящия момент има сключен индивидуален договор за предоставяне на достъп до физическа инфраструктура, който е изтекъл на 14.09.2021г. Има постъпило заявление от един оператор на ЕСМ.
Съгласно, Общите условия на договорите за предоставяне на достъп до физическа инфраструктура 400 кв.м. от ПИ 38251.11.40 по КК на с. Кондолово, м. „Турски път“, одобрена със заповед № РД-18-312/15.05.2019г. на изп. д-р на АК София, с трайно предназначение – земеделска, целият с площ от 18878 кв.м., актуван с АОС №176/16.03.2006г., с цел разполагане на телекомуникационни съоръжения е предвиден да се включи в Годишната програма за управление и разпореждане с имоти общинска собственост за 2022 год.,  и на основание чл. 20, ал. 4 от ЗЕСМФИ в 14-дневен срок от публикуване на обявлението на интернет страницата на Единната информационна точка /ЕИТ/, а именно на 18.01.2022г., операторите на електронно-съобщителни мрежи, желаещи да ползват/сключат договор за достъп до горепосочената физическа инфраструктура, могат да подават заявления до мрежовия оператор във фронт- офиса на Община Царево или по електронната поща на общината- tsarevo@gmail.com. 
В случай, че в срока по чл. 20, ал. 4 от ЗЕСМФИ, респ. до 01.02.2022г. вкл., в Община Царево не постъпят други заявления от оператори на електронно-съобщителни мрежи за ползване на конкретната физическа инфраструктура, на основание чл. 20, ал. 5 от ЗЕСМФИ кметът на община Царево ще внесе докладна записка в ОбС Царево за вземане на решение за сключване на договор за предоставяне на достъп с оператор на ЕСМ, заявил искане за сключване на договор за конкретния имот. В случай че в срока са постъпили заявления от други оператори на електронни съобщителни мрежи и не е възможно да се удовлетворят всички искания, Община Царево ще сезира Комисията за регулиране на съобщенията (КРС).
	


